



HUSINECKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 122

Výtisk zdarma

10.březen – Vlajka pro Tibet. Proč? Čím je to pro nás důležité, ta nehostinná oblast půl světa od nás? Tím, že se tam od roku 1950, kdy ho násilím obsadila Čína, dějí věci, o jakých se nám už léta ani nezdá – věznění, mučení a popravy bez soudu, únosy a násilná vystěhovávání, oddělování dětí od rodičů a jejich „převýchova“. Boření letitých chrámů a ničení posvátných míst je neméně strašlivé. Ale něco podobného se přece dělo v padesátých letech u nás.... A za německé okupace přece také. Tím je nám Tibet blízko. Proto by nám nemělo být jedno, co se tam děje, stejně jako kdekoliv jinde, kde jsou porušována základní lidská práva. Křivda na jakémkoliv člověku se dotýká nás všech. Proto bychom měli té zemi věnovat aspoň myšlenku..... Pokud chcete o Tibetu vědět víc, můžete navštívit www.potala.cz, www.tibinfo.cz nebo www.lungta.cz.

Milan Zíka

RADA MĚSTA NA SVÝCH JEDNÁNÍCH DNE 19.02. a 05.03.2009 PROJEDNALA:

- Záměr odkoupení pozemku parc.č.48/2 v k.ú.Husinec od V.Šísla-postoupeno ZM
- Žádost obyvatelů domů č.p.243 a 244 o pokácení vzrostlých stromů
- Žádost o pronájem veřejného prostranství proti domu-R.Miller, na dobu určitou
- Žádost YMCA Husinec o příspěvek na činnost-schváleno 5 tis.Kč
- Žádost o odprodej pozemku parc.č.487/1-Josef Toman-postoupeno ZM
- Cenová nabídka firmy Otherm na dveře - KD
- Smlouva o smlouvě budoucí-zřízení přípojky k chovným nádržím-Jiří Friedberger

Vlasta Kalinová

Něco málo z březnových výročí:

2.3. 1458 byl za českého krále zvolen Jiří z Poděbrad – první panovník, který chtěl veškeré mocenské spory řešit dohodami a zároveň hovořil o potřebě evropského sjednocení.

5.3. 1946 poprvé Winston Churchill označil Sovětským Svazem osvobozená území střední a východní Evropy za území za „železnou oponou“ a tím předpověděl, čemu tehdy mnozí nechtěli uvěřit. Začala studená válka.

9.3. 1737 se narodil jeden z největších českých skladatelů 18.století a zároveň jeden ze vzorů W.A.Mozarta – Josef Mysliveček, v Itálii zvaný „Il divino Boemo“ – zázračný Čech; jeden z těch, kdož dali vzniknout úslovi „co Čech, to muzikant“ a „Čechy – konzervatoř Evropy.

15.3. 1939 byl německou armádou obsazeno to, co zbylo z naší republiky po postupném oddělení Sudet, Slovenska a Podkarpatské Rusi; 16.3. vznikl Protektorát Čechy a Morava.

19.3. 1729 byl svatořečen Jan Nepomucký – oběť mocenských sporů mezi králem Václavem IV. a pražským arcibiskupem Zbyňkem z Házmburka.

25.3. 1677 zemřel jeden z největších českých i evropských grafiků, Václav Hollar. Většinu života strávil z náboženských důvodů v Anglii a Nizozemí.

26.3. 1827 zemřel Ludwig van Beethoven – skladatel završující hudební klasicismus a zároveň tvořící jeho přechod do romantismu, první, kdo do hudby ukládal myšlenky a ideály – jedna osobní, jednak lidské svobody a rovnosti.

Milan Zíka

Pokud se pro vás vynášení Smrti stalo tradicí a nedílnou součástí konce zimy, pak přijďte v sobotu 28.3. ve 13 hodin před školu. Půjdeme průvodem se Smrtkou (Moranou) k Blanici, kde ji jako vždy zapálíme a pustíme po vodě. Poté se v případě pěkného počasí rozdělíme na skupiny a budeme sbírat odpadky po Husinci. Pro všechny malé, velké i největší šikovné „uklízeče“ (ale i pro ostatní) pak od 15.30 budeme ve 2. patře MěÚ hrát s Editou Hrbkovou úplně novou pohádku, která má název ZÁHADA ZELENÉHO SNĚHULÁKA. Kdo by chtěl pomoci Housatům s výrobou Morany a jarních přáníček, ať přijde v úterý 17.3. mezi 14. a 16. hodinou do 2. patra MěÚ.

Martina Zíková

Firma Elektro Těšovice 9.března na provozovně pneuservisu v Chelčického ulici zahájila výrobu klíčů (FAB a autoklíče).

Pozvánka na veřejné zasedání zastupitelstva města – jednání se uskuteční v úterý 24.března 2009 v 18.00 hodin ve II.patře městského úřadu. Na programu je rozpočet města na rok 2009.

Základní škola M.J.Husa a Mateřská škola Husinec

Klára Hejhalová „Vyrovnáno...“

Byl jednou jeden 10-ti letý chlapec. Veselý, šťastný, spokojený a chytrý. Jednou, když přišel ze školy domů, podal mamince papír. Papír byl celý popsáný. Na začátku papíru stálo: úklid pokoje – 90,- Kč, každodenní vynášení odpadků -60,- Kč, jednička z českého jazyka –20,- Kč, prostřený stůl – 30,- Kč, umytí umyvadel v koupelně – 50,- Kč... . A ještě mnoho dalších položek.

Maminka se usmála, otočila papír a napsala: Devět měsíců nošení pod srdcem – 0,- Kč, všechny snídaně, svačiny, obědy, večere a namazané chleby – 0,- Kč, všechno mazlení, utěšování a hlazení, když jsi byl smutný –0,- Kč.

Chlapec si lístek, který mu maminka podala, vzal, přečetl a zastyděl se. Položil papír, na kterém zasychal čerstvý inkoust a napsal jedno jediné slovo. VYROVNÁNO“.

Potom se přitulil ke své mamince a dlouho, předlouho se s ní mazlil. Došlo mu, že jedničky nejdou vyměnit za peníze. Ba ani jedna věc, kterou napsal na seznam, nejde vyplatit. Maminka, která se o něj s láskou stará, by si určitě zasloužila odměnu, ale často o ni nestojí. Už nikdy se tak neunáhlil. Dokázal přijít na to, že vzdělání a pomoc je velmi důležitá.

Musel se však dlouho učit, aby pochopil, že nejde jen o úspěch. Úspěch samotný nestačí k tomu, aby byl šťastný a spokojený. Důležité je nejen chtít, ale i znát. A tak získával další zkušenosti. Dokázal obětovat svůj čas i vzdělání, aby ukázal jiným lidem, jak je důležité si pomáhat. Proto se i rozhodl odjet do chudícké Afriky a stát se učitelem tamějších dětí, kterým získanou zkušenost předával.

Co je Czech POINT

I na našem Městském úřadě funguje Czech POINT – Český Podací Ověřovací Informační Terminál. Tento projekt by měl zredukovat přílišnou byrokracii ve vztahu občan-veřejná správa. Cílem projektu

je vytvořit garantovanou službu pro komunikaci se státem prostřednictvím jednoho univerzálního místa, kde bude možné získat a ověřit data z veřejných i neveřejných komunikačních systémů, úředně ověřit dokumenty a listiny, převést písemné dokumenty do elektronické podoby a naopak. Jde tedy o maximální využití údajů ve vlastnictví státu tak, aby byly minimalizovány požadavky na občany. V některých situacích bude stačit dojít pouze na jeden úřad.

Co poskytuje Czech POINT na našem MěÚ?

Výpis z Katastru nemovitostí – je možno poskytnout úplný i částečný výpis z KN. Je třeba znát katastrální území a číslo listu vlastnictví. První strana výpisu stojí 100,-Kč, každá další 50,-Kč.

Výpis z Obchodního rejstříku-úplný výpis nebo výpis platných. Je třeba znát IČ organizace. První strana 100,-Kč, každá další 50,-Kč.

Výpis z Živnostenského rejstříku- je nutné znát IČ obchodní organizace. První stránka 100,-Kč, každá další 50,-Kč.

Přijetí podání podle živnostenského zákona (§ 72) – prostřednictvím kontaktního místa veřejné správy lze předat veškerá podání živnostenským úřadům – jde o ohlášení živnosti, ohlášení údajů /nebo jiných změn/ uvedených v živnostenském rejstříku a žádost o udělení koncese a žádost o změnu rozhodnutí o udělení koncese. Cena 50,-Kč za přijetí podání.

Výpis z Rejstříku trestů – osoba, která žádá o výpis z RT, musí mít platný doklad a přiděleno rodné číslo (mohou žádat i cizinci, kteří mají trvalý pobyt v ČR). Žádat může i zplnomocněnec na základě úředně ověřené plné moci. Poplatek 50,-Kč.

Výpis z bodového hodnocení řidiče – o výpis žádá sám žadatel nebo zplnomocněnec. Osoba, která žádá, musí předložit platný doklad totožnosti a mít přiděleno rodné číslo. Výpis je poskytován z Centrálního registru řidičů, jehož součástí je i evidence bodového hodnocení. Tento výpis má pouze informativní charakter, nenahrazuje výpis z karty řidiče pro styk s úřady. První stránka 100,-, další 50,-Kč.

Vydání ověřeného výstupu ze Seznamu kvalifikovaných dodavatelů- tato služba je určena především firmám a dodavatelům, kteří mají zájem o veřejné zakázky. Výpisem ze seznamu tak může dodavatel v zadávacím řízení nahradit doklady prokazující splnění základních a profesních kvalifikačních kritérií. Je nutné znát pouze IČ organizace. První stránka 100,-Kč, každá další 50,- Kč.

Podání do registru účastníků provozu modulu autovraků ISOH-jedná se o provozovatele autovrakovišť, pro které je nutné získat přístupové údaje do systému evidence autovlaků. Přístup může získat pouze podnikatelský subjekt, který získal povolení k provozování sběru autovlaků od krajského úřadu.

Všechny výpisy jsou opatřeny ověřovací doložkou. Výše uvedené výpisy je možno získat na našem MěÚ – pracoviště matrika.

Eva Grunská

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 12.03.2009 do 12.04. 2009 oslaví:

21.03. Božena JILEČKOVÁ, Husinec, Výrov 35

23.03. Marie KUBOVÁ, Husinec, Husova 235

05.04. Jiřina OULICKÁ, Husinec, Jeronýmova 128

06.04. Marie BÁRTOVÁ, Husinec, Kostnická 277

06.04. Milada KALINOVÁ, Husinec, Kostnická 277

07.04. Ludmila BURDOVÁ, Husinec, Kostnická 278

07.04. Marie VAŘÍLKOVÁ, Husinec, Žižkova 135

Vitáme nové občánky obce

Dne 20.ledna 2009 se narodil Luboš TŮMA, Husinec, Kostnická 246 – je prvním občánkem Husince roku 2009.

Dne 13.02.2009 se narodila Kristýna PEKÁRKOVÁ, Husinec, Komenského 70.

Rodičům blahopřejeme!

Eva Grunská

Jsmo Mateřské centrum „HUSINECKÉ ŠTĚSTÍ“ dovolte, abychom se představili.

Mnozí z Vás již zaznamenali, že se v našem městě objevila nová skupina. Tímto bychom chtěli odpovědět na některými vyřčené, ale také mnohými nevyřčené otázky ohledně našeho sdružení. Kdo jsme? Proč jsme vznikli? Co z toho budete mít vy ostatní? Jak fungujeme? Kdo to bude platit? ...

Mateřská centra jsou trendem posledních let, kdy se opět začalo rodit více dětí. Jesle zmizely, mateřských škol je nedostatek nebo jsou těžko dostupné. A tak je mnoho maminek, které jsou „odsouzeny“ zůstat do jisté míry izolované na mateřské dovolené 3 i více let. Existenci našeho MC bychom chtěly přispět k tomu, aby bylo mateřství veřejností přijímáno s větší vážností, aby maminky mohly využít celé mateřské dovolené a zároveň při ní nestrádaly. Dětem umožňuje MC prožít první léta svého života v tvořivém prostředí mezi svými vrstevníky. Jeho hlavní náplní je provozování mateřského centra jako prostoru ke vzájemnému setkávání rodičů s dětmi, především maminek a tatínků na mateřské dovolené.

V programu centra je pamatováno na přednášky z oblasti výchovy, péče o dítě, ale také vzdělávání nás matek. Mateřství je krásný úděl, ale omezit jindy aktivní ženu na pračku, myčku, přebalovačku a chůvu je smutné. Co z toho bude mít společnost, (město)? Každý má v rodině maminku s malým dítětem nebo bude mít nebo se jí časem stane. Až bude chtít, může přijít mezi nás. Potká jiné maminky, další dětičky, může se něco dozvědět a přijít na jiné myšlenky.

Centrum je umístěno v prostorách bývalé ordinace dětské lékařky, v 1. patře zdravotního střediska. Otevřeno pro všechny, kdo chtějí přijít bude 2x týdně (bude upřesněno). Základem bude zatím čistý koberec a hračky pro děti, pro maminky nějaké čtení, případně informace na kazetách o kojení či péči o miminko. Maminky (tatínkové) si mohou uvařit kávu nebo čaj. Pokud je Váš drobeček ospalý, můžete ho zde uspat v jedné klidnější místnosti k tomu určené.

Z čeho budeme brát prostředky na provoz?

Z několika zdrojů. Jedním jsou členské příspěvky. Kdo má zájem, stane se stálým členem a čtvrtletně jsou splatné poplatky 150,- Kč a z nich plynoucí výhody. Kdo zájem nemá nebo se chce jen občas stavit, může přispět 20,- Kč za návštěvu. Dalším zdrojem jsou sponzorské dary. Centrum je registrované na ministerstvu vnitra, má IČO, je tedy regulární organizací. Dalším zdrojem budou granty a projekty, o které se budeme ucházet. Ještě máme možný příjem z akcí, které MC bude organizovat – zažili jsme maškarní bál, bude dětský den a další akce.

Nechceme být nikomu přítěží nebo z něj tahat těžce vydobyté peníze. Postaráme se o sebe. Od obyvatel chceme jen, aby nám dali šanci něco dělat pro sebe a tím i pro všechny ostatní. Smysluplně naplnit čas náš i našich dětí, které potom budou Husinec považovat za místo, kde je dobré žít a zůstat. Naše MC je nyní ve fázi malování, uklízení, zařizování.... Kdo by se chtěl jakkoliv zapojit, může se ozvat na níže uvedené kontakty.

Za „Husinecké štěstí“

všechny mamky, mamči, maminy.

Edita Hrbková

tel.: 724 516 320

email: editahrbkova@seznam.cz

Kateřina Velková

tel.: 724 317 571

email: katka.velkova@seznam.cz

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zika. Vychází v Husinci 1x za měsíc.

Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 10.03.2009 jako číslo 122.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.